La Diócesis de Nueva Jersey el l ine Sermón
15 Pentecostés - Proper 18 - Año B - 5 de septiembre de 2021
Santiago 2: 1-10 (11-13) 14-17; San Marcos 7:24 - 37
Predicador: el reverendo William H. Stokes, obispo de Nueva Jersey
 
"Señor, hasta los perros debajo de la mesa se comen las migas de los niños". San Marcos 7:28
              En el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo.
[bookmark: _ednref1]Entre los muchos aspectos angustiantes o f COVID19 la pandemia y la naturaleza agresiva de la denominada variante de Delta, es la incapacidad de los niños pequeños para vacunarse. Los informes noticiosos indican que los pediatras " están siendo inundados por las llamadas de padres ansiosos, ansiosos por vacunar a sus hijos contra el virus ".   [1] 
[bookmark: _ednref2][bookmark: _ednref3][bookmark: _ednref4]Cada vez más, los niños han sido sicke ne d por la enfermedad. Una historia en The Washington Post señala que "algunos padres están buscando formas de vacunarse antes de que los funcionarios federales den el visto bueno ". [2]   Los ensayos clínicos aún no se han completado.  No está claro qué dosis podría ser apropiada para los niños, o incluso, si las diferentes edades requieren diferentes dosis.  “No conviene hacer suposiciones de que algo seguro en un niño de 25 años es seguro en uno de 2 años”, dijo Rick Malley, experto en enfermedades infecciosas del Boston Children's. Añadió: "El proceso de autorización de la FDA debe desarrollarse para evaluar los riesgos y beneficios, como se hace con todas las vacunas". [3] Pero con más de 2100 niños con covid-19 hospitalizados [4] y con la enfermedad todavía fuerte, los padres están desesperados. 
Su desesperación es comprensible.  Algunos se van a los extremos. Bueno , eso es lo que hacen los padres desesperados para proteger a sus hijos. Van a los extremos.  No hay nada nuevo en esto. De hecho, eso es lo que está pasando en la lectura del Evangelio de hoy de Marcos , capítulo 7 con su cuenta de un nego Sirofenicia n ; una de las dos curaciones que se relatan en la lectura de hoy .
Esta madre está desesperada. Su hija tiene un espíritu inmundo (Mc. 7:25) . No se nos dice más que esto, pero claro L y es atormentado a la hija. Debido a que es atormentado a la hija, la madre está atormentado demasiado . Apuesto a que lo ha intentado todo, bueno, casi….
Ella ha oído hablar de Jesús y de sus poderes para echar fuera los espíritus inmundos, para "exorcizarlos" . Y ahora, a pesar de sus intentos de pasar desapercibidos , ella ha descubierto que él está en su área.
[bookmark: _ednref5][bookmark: _ednref6]En el Evangelio de Marcos, Jesús ha estado cubriendo una gran cantidad de territorio, enseñando, predicando, realizando milagros, sanando personas y echando fuera demonios. Ha alimentado a 5.000 personas .[5] La   noticia de eso tenía que circular . Expulsó a una legión de demonios de un hombre poseído en la tierra de los gerasenos .[6] Se va hacia el norte a los neumáticos , unas 40 millas al noroeste del Mar de Galilea , presentes d ay el Líbano , para encontrar cierta soledad . No podía pasar desapercibido, incluso aquí. 
Debemos ser claros, está en territorio gentil. La mujer , la mujer sirofenicia, es un Ge n azulejo, un extranjero. Ella no está contada entre los "hijos" de Israel.   Pero ella es una madre, una madre desesperada. Su hijo está poseído de "un espíritu inmundo", un "demonio".  S tiene confianza - fe - que Jesús puede ayudar h er y su hija. Ella cae a sus pies, le pide, le ruega que eche al demonio de su hija (Mc 7 , 25-26). Es un escenario patético . Debería desgarrar nuestros corazones. ¿Seguramente Jesús no puede rechazar su súplica desesperada?
Él le dijo: “Primero se alimente a los niños, porque no es justo tomar la comida de los niños y arrojarla a los perros” (Mc 7, 27).
¡Esperar! ¡¿Qué?! ¿Qué le acaba de decir? ¿Acaba de llamar "perros " a esta mujer ya su hija ?
[bookmark: _ednref7][bookmark: _ednref8][bookmark: _ednref9]Nuevo Testamento académico Mateo Skinner expresa apropiada de choque en h i reflexiones s en este pasaje cuando se le pregunta, “[W] hy la rudeza palpable?” señalando : “En ningún otro lugar [Jesús] rechaza una solicitud directa para sanar a alguien. En ningún otro lugar responde a un suplicante con un insulto calvo como este, llamándola a ella y a su afligida hija "perros".[7]   Skinner agrega: “ Aunque los motivos de Jesús no están claros, la idea central de su negativa sí lo es. "[8] Skinner concluye: “ Esto totalmente fuera de lugar con nuestra imagen habitual de un salvador generosamente compasivo. "[9]
[bookmark: _ednref10][bookmark: _ednref11][bookmark: _ednref12]Algunos tratan de suavizar el efecto de esta aparente rudeza , observando que Jesús no le dijo a la mujer que los “perros” no serían alimentados; diciendo sólo que los "hijos de Israel" deben ser lo primero.  Al escribir para el sitio web Working Preacher , C. Clifton Black escribe: “La respuesta de Jesús a esta madre es inquietante. Sin ignorarla, sugiere un retraso en el cumplimiento de su petición por prioridad étnica… y la ignorancia de “tomar el pan de los niños y arrojárselo a los perros . " [10] R eferring al material en el Evangelio de Marcos justo antes de la lectura de hoy, la sección oímos la semana pasada, [11] Black reconoce , “ Para alguien que acaba de hablar de la contaminación que emerge de adentro … es Jesús quien parece innoble. " [12]
Aún así, esto no disuade a este intrépido , ingenioso rápido , la mujer sirofenicia, desesperado por la salud y el bienestar de su hija . Ella no está intimidado por Jesús o su respuesta.  S que responda s : “Señor, hasta los perros comen bajo la mesa migajas de los hijos” (Mc 7 , 28).
[bookmark: _ednref13]Black observa que la mujer sirofenicia “ ejecuta un jujitsu cómico, torciendo la máxima de Jesús para entregar la réplica que mejor se adapta a su situación . "[13]
[bookmark: _ednref14]Aprecio romana Bíblica Católica estudioso María Hea l Y ‘s observ ación ,“La respuesta de Jesús expresa su satisfacción con su respuesta. Uno puede imaginar su sonrisa ante el descaro de esta dama. Su fe inquebrantable ha movido h es el corazón de acelerar el plan '...   el ' pan de los niños ' se da antes de lo previsto a un gentil. " [14]
Amo esta historia. Es uno de mis favoritos en New Test a ment. Se invita a la reflexión rico.   Para empezar, creo que retrata un momento “ajá” para Jesús, un momento en el que creció en sabiduría y comprensión.  Esto hace que algunas personas se sientan incómodas. Pero consideren.
[bookmark: _ednref15]Como episcopales, i t ' s nuestra enseñanza y la convicción de que Jesús es ‘completamente humano’ y ‘ totalmente divina.’[15] Hay momentos en nuestra lectura de los Evangelios cuando la “divinidad” lleno de Jesús está en la exhibición clara , como cuando se echa un vistazo a la legión de demonios de que el sufrimiento geraseno hombre (Mc. 5: 1 y ss.) , O cuando alimenta a 5.000 (Mc 6:30 ss.) , o cuando camina sobre el agua (Mc 6,45 ss.) .  Así también, hay momentos en los que vislumbramos claramente que Jesús es completamente humano .   Considere su doloroso clamor en el huerto de Getsemaní: “Padre, si es posible, pase de mí esta copa” (Mc 14, 36).   
Temprano en el de Lucas Evangelio, después de la de 12 años de edad niño Jesús se ha comprometido en una precoz conversación con los ancianos del templo en Jerusalén (Lc 2 . 41 y siguientes) , el escritor del Evangelio de Lucas deja claro que este niño tuvo que madurar en en todos los sentidos, como lo hacemos todos nosotros.  Lucas escribe sobre el regreso del niño Jesús con sus padres: “ Luego descendió con ellos y llegó a Nazaret, y les obedecía… Y Jesús crecía en sabiduría y en años, y en gracia divina y humana” (Lc 2 : 51 -52).   Jesús “ aumentó en sabiduría 'en su humanidad . Jesús tuvo que crecer en sabiduría y entendimiento. Y creo que todavía está creciendo en sabiduría y comprensión en este encuentro con la mujer sirofenicia. 
[bookmark: _ednref16]Me pregunto si sus propias palabras y enseñanzas acerca de lo que es limpio y lo inmundo, acerca de lo que contamina y no contamina, de repente se abrieron a un nuevo significado para su propio entendimiento.[16]   Cuando comenzó la conversación, está claro que su prioridad son los judíos. Pero después de que esta mujer confronta su rudeza con una respuesta ingeniosa, reflexiva y práctica, la mente de Jesús cambia. Él le dijo: “Por decir eso, puedes irte, el demonio ha dejado a tu hija” (Mc 7, 29). Marcos nos dice: “ Ella se fue a casa, encontró al niño acostado en la cama y el demonio se fue ” (Mc 7:30).
[bookmark: _ednref17][bookmark: _ednref18]Es la única curación en Mark que ocurre a distancia.[17]   Pero no es la única curación de un gentil.  Parece que esta mujer ha ayudado a Jesús a romper nuevos límites en su propia proclamación y ministerio. Es una ruptura de límites crítica. Como bien dice Mary Healy, " la curación de Jesús de las personas sordas, ciegas y cojas es un signo de su restauración de la humanidad a la plenitud de vida y comunión con nuestro Creador ".[18] 
[bookmark: _ednref19]Extendiendo su misión y ministerio a esta mujer sirofenicia. Y no solo a ella, sino también al hombre que era sordo en la lectura del Evangelio de hoy (Mc 7, 31-37) , esta restauración de la humanidad a la plenitud de vida y comunión con nuestro creador ahora incluye a los que están más allá de los hijos de Israel. Como señal de esto, Jesús pronto alimentará a 4.000 personas, [19] quienes parece, también son gentiles, un eco de su alimentación de los 5.000 que tuvo lugar dentro del territorio judío.  Esta es una clara señal de que la Buena Nueva del Evangelio se está extendiendo más rápidamente y de manera más amplia de lo que incluso el mismo Jesús imaginó.
Gracias a Dios por esta mujer sirofenicia que hizo que Jesús se detuviera y considerara de qué se trataba su ministerio y lo impulsó a llegar aún más lejos con el amor, la luz y el poder sanador de su divinidad. 
Que ella también nos lleve a cada conciencia, percepción , sabiduría en expansión sobre el poder y alcance del amor, el perdón y la gracia de Dios mientras nos movemos en nuestro mundo , proclamando el mensaje de Cristo , difundiendo las buenas nuevas acerca de Jesús, quien hace todas las cosas bien. Jesús, que hace a los sordos oír y hablar a los mudos y e ven como nosotros a cantar sus alabanzas.
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