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"Señor, ¿a quién podemos acudir? Tú tienes palabras de vida eterna. Hemos llegado a creer y saber que tú eres el Santo de Dios".Juan 6:68


En la lectura de hoy del libro de Josué,capítulo 24,Josué reunió a todas las tribus de Israel en Siquem.El pueblo de Israel vagó por el desierto.Dios los ha llevado a la tierra prometida, una tierra que fluye leche y miel.Esta "tierra prometida"ofrece muchas opciones, incluidas muchas opciones sobre los dioses que uno podría seguir.
Sehan alimentado con una dieta exclusiva de maná durante cuarenta años.Ahorapueden elegir entre frutas y variedades de panes y carnes.Ya no tienen que beber soloagua;pueden beber vino o cerveza o doce variedades diferentes de jugo.Ya no tienen que adorar solo aYahweh;pueden adorar a cualquiera de los dioses de Egipto o Mesopotamia.
Like nosotros, que tienen opciones, lots de opciones.Estodebe significar que, como nosotros, tienen una mayor oportunidad de ser felices.¿Peroadivinen qué?Noes así.Simplemente no es así.No es así para el pueblo de Israel.No es así para nosotros.
[bookmark: _ednref1][bookmark: _ednref2][bookmark: _ednref3]Hace unos años, encontré un artículo titulado"Tiranía de la elección"[1]por el psicólogo, teórico social yautor Barry Schwarzcuyo foco de trabajoesen la intersección de la psicología y la economía.En este artículo,Schwarzhizo la siguiente observación:"la gente es cada vez más infeliz incluso cuando se enfrenta a una mayor abundancia material y libertad de elección".[1]Según Schwarz, la investigación indica que "el aumento de las opciones en sí mismo puede ser parte del problema".[2]
En la lectura de hoy,Josuéve que la abundancia de opciones presentadas al pueblo de Israelenel umbral dela Tierra Prometidatambiénesuna amenaza.Estas elecciones amenazan su identidad, amenazan su moral, amenazan su cohesión, amenazan su felicidad.So que “convocó a los ancianos, los jefes, los jueces y los oficiales de Israel;y se presentaron ante Dios ”(Josué 24: 1).
Y mientras estaban allí en Siquem, en medio de la tierra de la leche y la miel, conmuchas opciones y muchos dioses, Josué dijo a todo el pueblo:“Ahora pues, reverenciad al SEÑOR, y sírvele con sinceridad y fidelidad. ;desecha los dioses a los que sirvieron tus antepasados ​​al otro lado del río y en Egipto, y servid al SEÑOR.Ahora bien, si no estás dispuesto a servir al SEÑOR, elige hoy a quién servirás, ya sea a los dioses que sirvieron tus antepasados ​​en la región más allá del río o a los dioses de los amorreos en cuya tierra vives;pero yo y mi casa serviremos al SEÑOR ”(24: 14-15).
Para Joshua, noessólo una opción.Élsabe quién es ya quién pertenece.Reconoce al Dios de Israel como aquel a quien se debe su lealtad.Es el Dios de Abraham y Sara, Isaac y Rebeca, de Jacob, Raquel y Lea.Es el Dios que había sido fiel a Israel al sacarlos de la esclavitud de Egipto.Es el Dios que los había guiado por el desierto, que les había dado agua de una roca y maná del cielo.
Josué desafía a la gente reunida en Siquem eneste día, a quién servirás,encuanto a mí y mi casa serviremos al Señor.Los líderes y ancianos reunidos están de acuerdo con Josué.En esta ceremonia de renovación del pacto, hacen un juramento:"Serviremos al Señor"(24:21).
[bookmark: _ednref4]Para el pueblo de Israel reunido en esta ceremonia de renovación de la Alianza en Siquem, esta elección trae consigo la satisfacción de saber quiénes son y de qué se trata, de tener un punto de referencia y un sistema de valores comunes.Nuestro pacto bautismal[3]trae consigo, o debería, una satisfacción similar.Está construido sobre el amor.Love de Dios, amor de la familia, el amor al prójimo.It está construido sobre una expectativa de compromiso deéstos en lugar de las seduccionesde opciones de otros,desvíos,personalidades.Las investigaciones indican queun compromiso comoeste, en lugar de innumercapacesopciones sin ningún compromiso firme para nada, es compatible conuna mayor y más profundafelicidad.
[bookmark: _ednref5][bookmark: _ednref6][bookmark: _ednref7]En su artículo, "La tiranía de la elección", Schwarz pregunta: "Si una mayor libertad de elección y una mayor riqueza no mejoran el bienestar, ¿qué lo hace?"[4]De su investigación,Schwarz concluye, “El factor más importante parece ser las estrechas relaciones sociales.Las personas casadas, que tienen buenos amigos y que están cerca de sus familias son más felices que las que no lo están.Las personas que participan en comunidades religiosas son más felices que las que no lo hacen ".[5]"Estar conectado con los demás, escribe Schwarz," parece ser más importante para el bienestar que ser rico o 'mantener las opciones abiertas' ".[6]
[bookmark: _ednref8][bookmark: _ednref9]Schwarz agrega: “En el contexto de esta discusión sobre la elección, es importante señalar que, en muchos sentidos, los vínculos sociales en realidad reducen la libertad de elección.El matrimonio, por ejemplo, es un compromiso con otra persona en particular que restringe la libertad de elección de parejas sexuales o emocionales.La amistad seria también conlleva importantes responsabilidades y obligaciones que, en ocasiones, pueden limitar la propia libertad.Lo mismo ocurre, obviamente, con la familia.Y la mayoría de las instituciones religiosas piden a sus miembros que vivan sus vidas de cierta manera y que asuman la responsabilidad del bienestar de sus compañeros de congregación ”.[7]"Por lo que puede parecer contradictorio",concluye Schwarz, "lo que parece contribuir más a la felicidad nos une en lugar de liberarnos".[8]
Es una conclusión provocativa, ¿no?Eespecialmente en nuestro contexto contemporáneo COVID19 cuando algunos aseguran la prioridad absoluta de la libertad individual por encima de la preocupación por el bien común y la comunidad.
En la lectura del Evangelio de hoy de Juan, Jesús ha concluido su enseñanza eucarística sobre “comer su carne y beber su sangre”(Juan 6, 56-58)y, al hacerlo, ser uno con él y con el Padre.It es una enseñanza dura(6:60).Some de los que habían estado escuchando a alejarse(6:66).No están satisfechos y buscan otras rutas y otras opciones.Jesús se vuelve hacia sus discípulos y les pregunta:"¿También vosotros queréis marcharos?".(6:67)Tienen que tomar una decisión, pero reconocen que realmente no hay otra opción.Simón Pedro le respondió:Señor, ¿a quién iremos? Tú tienes palabras de vida eterna. Hemos llegado a creer y a saber que tú eres el Santo de Dios.(6: 68-69).
[bookmark: _ednref10]Dios ha movido algo enSimón Pedro, y por la gracia de Dios,[9]seha establecido su lealtad y así fijar sus límites y limitaciones.Todos ellos también.Aunque habrá desafíos en el camino que enfrentarán, Pedro y el resto de los discípulos descubrirán que al hacer su elección, al establecer sus limitaciones y determinar su lealtad e identidad, han descubierto el camino no solo hacia la felicidad;toye descubrirá que en su relación con Jesús que han alcanzado la unidad con Dios y en esto, la vida eterna.
A medida que el pueblo de Israel, que vive en una tierra de oportunidades, que vive en una tierra con una gran cantidad de opciones,una gran cantidad deseducciones,fue desafiado por Josué,"Elige este día a quién servirás",nosotros enfrentamos el mismo desafío.
[bookmark: _GoBack]Como aquellos que escucharon las duras enseñanzas de Jesús y miraron a su alrededor y vieron miles de otras enseñanzas y estilos de vida que eran menos difíciles, menos exigentes, todos los días nos desafían con la pregunta:"¿Tú también deseas irte?"y muchos, de hecho, se alejan: sealejan de la iglesia, se alejan del cristianismo, se alejan de Dios porque hay tantas otras opciones, tantas otras cosas que hacer un domingo por la mañana, tantas otras opciones además de un comunidad de compromiso con Dios y con el amor de Dios.Pero, ¿estas abundantes opcionesconducen a la verdaderafelicidad?
Las palabras de Joshua me resuenan hoy, deberían sonar a todos nosotros:"Elige este día a quién servirás".
EACH y cada día,enfrentadopor miríadas y miríadas de decisiones, tenemos que decidir - ¿Vamos aseratraídos por lasopciones falsas y falsos dioses?¿Ohemos encontrado nuestra respuesta, y en esta respuesta encontramos nuestra felicidad y nuestra alma?¿Hemos encontrado al único, Jesús, cuyas palabras y camino nos ofrecen felicidad, nos ofrecen la unidad unos conotros y conDios, nos ofrecen la vida eterna?

Choose hoy a quién sirváis ... pero yo y mi casa, serviremos al Señor.
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