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3 Semana Santa – Año C – 1 de mayo de 2022
Servicios de la Comunidad Episcopal de la Diócesis de Nueva Jersey Domingo
Hechos 9:9 – 20; PD. 30; Apocalipsis 5:11-14; Juan 21:1-19
Predicador: El Muy Reverendo William H. (Chip) Stokes, 12º Obispo de Nueva Jersey

Jesús le dijo: “Apacienta mis ovejas”. Juan 21:16

Hoy, 1 de mayo de 2022, el tercer domingo de Pascua, ha sido designado Domingo de Servicios Comunitarios Episcopales en la Diócesis de Nueva Jersey. Es el segundo domingo de ECS en la diócesis desde que comenzó ECS - NJ . La última fue en diciembre, durante el Adviento. Parecía haber un consenso para sacarlo de esa temporada y pasarlo a la primavera, así que aquí está y aquí permanecerá en el futuro previsible.
ECS-NJ El domingo es un día para que levantemos y celebremos este ministerio que hemos creado juntos en respuesta a un desafío y una pregunta muy reales: ¿El desafío? ¿La pregunta? ¿Cómo podrían las 137 congregaciones dispersas en los dos tercios inferiores del estado de Nueva Jersey trabajar en conjunto para abordar la necesidad humana desesperada en las comunidades atendidas por nuestras congregaciones? Más allá de esto, ¿cómo pueden las personas que constituyen la Diócesis de Nueva Jersey abordar de manera significativa las injusticias y desigualdades que con demasiada frecuencia son la causa principal detrás de esas necesidades desesperadas?
Los Servicios Comunitarios Episcopales de la Diócesis de Nueva Jersey fueron creados para servir precisamente en esa intersección de la necesidad humana y la injusticia. Es un medio principal por el cual nos unimos como comunidad diocesana, apoyamos el trabajo fenomenal de necesidades humanas que se realiza a través de nuestras congregaciones y abogamos con una sola voz por el amor, la justicia y la igualdad para todas las personas. ECS-NJ es un medio por el cual vivimos nuestras promesas bautismales de buscar y servir a Cristo en todas las personas amando a nuestro prójimo como a nosotros mismos, y luchar por la justicia y la paz entre todas las personas y respetar la dignidad de cada ser humano (Ver Libro de Oración Común p. 305).
Desde su inicio en el otoño de 2020, ECS-NJ ha otorgado o se ha comprometido a otorgar más de $200,000 en subvenciones a congregaciones de la Diócesis de Nueva Jersey que participan en un ministerio impactante en sus comunidades.
Entre los $96,000 en subvenciones recién anunciadas en este ciclo se incluyen $15,000 para St. Peter's , Freehold para apoyar su trabajo con el Programa de defensa y vivienda de emergencia (EHAP) en Freehold, una iniciativa que comenzó hace casi 20 años para obtener viviendas para hombres sin hogar durante los meses de invierno
$8,000 para St. Mark's , Plainfield, que se ha asociado con Plainfield Grassroots Community Development Corporation (PGCDC) para ofrecer The Out of the Box Club, un programa de matemáticas y ciencias para los niños de Plainfield y otras comunidades desatendidas en el centro de Nueva Jersey.
Se han otorgado $15,000 a St. Paul's, Camden para su programa "Feed My Sheep" . Durante 30 años, St. Paul's ha operado un importante programa de alimentación en el centro de Camden. Actualmente, la iglesia brinda desayuno y cena todos los domingos a aproximadamente cien miembros de la comunidad pobres y/o sin hogar. También brindan aproximadamente veinticinco almuerzos todos los viernes por la tarde. St. Paul's trabaja con una multitud de iglesias y organizaciones no religiosas en el área de Camden para obtener suministros y asistencia en este ministerio. La subvención proporcionada por Episcopal Community Services of New Jersey, es decir, por todos nosotros, proporcionará fondos de construcción para pagar la expansión necesaria para el almacenamiento de alimentos no perecederos, productos enlatados y otros productos no perecederos.
“Apacienta mis ovejas”, instruye Jesús a Pedro en la lectura del Evangelio señalada para hoy en el capítulo 21 del Evangelio de Juan. La lectura del Evangelio es una aparición de resurrección que tiene lugar después de la mañana de Pascua. Comienza como una “historia de un pez”, pero rápidamente se convierte en un relato de la rehabilitación de Pedro, su restauración después de sus tres negaciones de Cristo y su comisión para hacer la obra del Señor.
Es una escena de desayuno con panes y pescados servidos, recordándonos tanto la alimentación de los 5.000, como también la Eucaristía. Incluye un intercambio poderoso y conmovedor entre Jesús y Pedro. Jesús le pregunta tres veces si lo ama... y después de cada respuesta le ordena a Pedro que alimente o cuide su rebaño (ver Juan 21:15 ss.).
Las tres preguntas de Jesús son un eco de las tres negaciones. Imagina el dolor de Peter. Es consciente de que cuando llegó el momento de la decisión, le faltó el coraje, perdió la fe y huyó. En este intercambio de desayuno, Jesús convence a Pedro. Jesús no lo deja ahí, sin embargo, restaura a Pedro a su comunión, a su amor, mostrándole, derramándolo, ternura y misericordia, y nuevamente, llamándolo a su servicio para que lo siga, como lo había hecho junto al mar. de Galilea tres años antes.
Jesús hace consciente a Pedro de que la llamada no se ha hecho más fácil, sino todo lo contrario, sólo hay un desenlace. Le costará la vida a Peter. Esto está prefigurado en la lectura de hoy: “En verdad te digo que cuando eras más joven, solías abrocharte el cinturón e ir a donde querías. Pero cuando seas viejo, extenderás tus manos y otro te ceñirá el cinturón y te llevará a donde no quieras. (Él dijo esto para indicar el tipo de muerte por la cual él glorificaría a Dios.) Después de esto, le dijo: “Sígueme”. (Juan 21:18 ss.).   
Pedro lo siguió. Salió predicando el Evangelio y sirviendo en el nombre y el amor de Cristo hasta que él mismo fue martirizado, a veces a mediados de los años 60 dC durante el reinado de Nerón. La tradición sostiene que fue crucificado en Roma. Pidió ser crucificado cabeza abajo, porque no se sentía digno de morir de la misma manera que su Señor.
Pedro y los otros discípulos heredaron la misión y el ministerio de Jesús y lo han transmitido a través de los siglos. Hoy somos herederos de esto. El ministerio y la misión a la que estamos llamados es el propio ministerio de Jesús, su propia misión. Es la misión y el ministerio que declaró en el Evangelio de Lucas, capítulo 4 cuando leyó del profeta Isaías: “El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido, para dar buenas nuevas a los pobres… para proclamar la liberación. a los cautivos y la vista a los ciegos, para poner en libertad a los oprimidos, para proclamar el año del favor del Señor”.[endnoteRef:1]  [1: Ver Lucas 4:16 - 21] 

"¿Me amas?" Jesús le preguntó a Pedro y nos pregunta a nosotros. “Apacienta mis ovejas”.
Los Servicios Comunitarios Episcopales de la Diócesis de Nueva Jersey son un medio significativo por el cual todos podemos mostrar nuestro amor por Jesús al cuidar de las ovejas que nos ha confiado, y especialmente de aquellas que más sufren, que son las más frágiles y vulnerables. Este tercer domingo de Pascua, mientras proclamamos al Señor resucitado, ruego que se unan a mí para dar gracias por el trabajo que estamos haciendo juntos a través de los Servicios Comunitarios Episcopales de la Diócesis de Nueva Jersey. Más importante aún, oro para que apoyes la obra del Señor, nuestra alimentación de las ovejas y el cuidado del rebaño confiado a nuestro cuidado con generosidad con tus donaciones y tus oraciones.
Permítanme concluir con una oración para el domingo de ECS escrita por el P. Andy Kruger de Trinity Church, Cranford .
Dejanos rezar:
Dios compasivo, nos llamaste a establecer los Servicios Comunitarios Episcopales de la Diócesis de Nueva Jersey: dotarnos de la visión de equilibrar las donaciones caritativas con la defensa de la justicia, para que se superen tanto la fuente como los síntomas de la opresión; por Jesucristo nuestro Señor, que vive y reina contigo y el Espíritu Santo, un solo Dios, ahora y por siempre. Amén.
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