Diocese of New Jersey
Mi Camino de Amor: Discipulado para el Crecimiento Espiritual


PLANTILLAS DE ANUNCIOS PARA BOLETINES Y CARTAS ELECTRÓNICAS
Siéntase libre de cortar y pegar estos anuncios para animar a la gente de su parroquia a participar en esta iniciativa, o edítelos para reflejar las necesidades de su comunidad. Estos también se pueden adaptar para su uso en publicaciones en redes sociales.

***

¡Llamando a todos los discípulos de la Diócesis de Nueva Jersey!
Esta semana, nuestra diócesis está lanzando un proyecto importante para todos nuestros miembros (mayores de 16 años). Llamada Mi Camino de Amor, esta encuesta en línea de 10 a 15 minutos lo ayudará a reconocer dónde se encuentra en su propio viaje de discipulado como seguidor de Jesús, donde sea que esté en este momento. Cuando participa, también puede recibir una serie de correos electrónicos semanales con orientación de formación individualizada para crecer en la fe en este momento. Si bien los resultados individuales son personales, este proyecto generará algunas estadísticas y tendencias diocesanas que también nos ayudarán a apoyarnos y equiparnos mutuamente para un discipulado efectivo en el futuro. ¡Esta es una oportunidad maravillosa para los discípulos de toda nuestra diócesis, y esperamos que nos acompañe en este viaje!

Este recurso solo está disponible durante un período corto, del 9 al 30 de octubre, ¡así que complete la encuesta hoy! Y es simple: siga el enlace y responda las preguntas con honestidad. El enlace está disponible en www.dioceseofnj.org/mywayoflove.
***

¿Busca crecer en el discipulado? ¡Empieza aqui!
Estamos buscando personas en toda nuestra diócesis para participar en una encuesta rápida en línea para capturar una instantánea de dónde estamos ahora en el discipulado aquí en Nueva Jersey. Se llama Mi Camino de Amor, e invitamos a cada uno de ustedes a participar con nosotros en este importante proyecto. Ya sea que asista a la iglesia en línea o en el sitio, regularmente, ocasionalmente o rara vez, ¡valoramos su voz! Los participantes recibirán una serie de correos electrónicos semanales personalizados individualmente que sugieren caminos para el crecimiento espiritual, y las estadísticas y tendencias generalizadas de este proyecto ayudarán a los líderes de la diócesis a ofrecer recursos de formación efectivos y accesibles para todos los que buscan ser seguidores fieles de Jesucristo. ¡Únete a nosotros en este viaje! Mi Camino de Amor está abierta del 9 al 30 de octubre, utilizando el enlace disponible en www.dioceseofnj.org/mywayoflove.
***



¡Ayúdanos a ayudarte! Tome el Inventario de Mi Camino del Amor Hoy
La Diócesis de Nueva Jersey está buscando a tantas personas como sea posible para participar en el proyecto Mi Camino de Amor este mes. Diseñado como una encuesta en línea, disponible en inglés y español, este inventario solo toma entre 10 y 15 minutos para completarse. Sin embargo, esta es una forma rápida y sencilla de proporcionar a la Diócesis de Nueva Jersey información muy valiosa. Los participantes individuales optarán por recibir una serie de correos electrónicos semanales con sugerencias para el crecimiento espiritual, y la diócesis recibirá una instantánea de las tendencias y estadísticas que ayudarán a los líderes congregacionales de Nueva Jersey a ofrecer recursos de formación efectivos y accesibles para satisfacer las necesidades de nuestras congregaciones correctamente. ahora. ¡Cuantas más personas participen, más precisa será nuestra instantánea! ¿Puede ayudarnos a aprender más sobre cómo estamos siguiendo a Jesús y practicando el discipulado en Nueva Jersey?

Mi Camino de Amor solo está disponible en www.dioceseofnj.org/mywayoflove del 9 al 30 de octubre, ¡así que tómalo hoy!
***

¡Última oportunidad! No espere para unirse a nosotros en Mi camino del amor
En caso de que se lo haya perdido, ¡la Diócesis de Nueva Jersey necesita su ayuda hoy! Estamos invitando a todos nuestros miembros a realizar el inventario espiritual Mi Camino de Amor antes del 30 de octubre. Diseñado como una encuesta en línea de 10 a 15 minutos, esta herramienta nos brindará información importante sobre dónde estamos ahora como discípulos de Jesucristo en todo nuestro diócesis. Su participación nos ayudará a identificar cómo implementar nuestros recursos para satisfacer de manera efectiva sus necesidades de formación, ¡así que necesitamos su ayuda! Los participantes también pueden optar por recibir una serie de correos electrónicos semanales que sugieren caminos para el crecimiento espiritual. La encuesta se cierra el 30 de octubre, así que tómese el tiempo hoy: www.dioceseofnj.org/mywayoflove.
